
MOČ RAZVOJA
JE V NAS

Lctošnje volitve so clokuztile veliko zuvest in pripravljenost
nnšifi delovnih Ijudi in občanov za dograjevunje sistema na-
šega sumoupravljanja na vseh podroijih gospodarskega in
drutbenegu življenja. Ta zavest in pripravljenost pa sta v tre-
nittku. ko \e srečujemo z ruzvojnimi protislovji, z objektiv-
nimi in subjektivnimi težavami littti irdna osnova za reševa-
nje teh proiislovij in težav, kajii vsako krizno obdobje pri-
pelje tudi do hiirejšega in revolucionarnega ukrepanja.

Neusklajenasti ali nizlični pogledi na gospodarski ali poli-
lični nizvoj namreč izpričujejo pruv to, du je moč samou-
pravnegu odločanja in ravnanja v izrednem vzponu, da je ta
inoč dvignilaprobleme iz ammimnosti pa s tem sprožila ak-
cijo za spreminjanje, čeprav vedno kljub revolucionarnosti
sttdišč ni mogoče pričakovati takojšnjih rezultatov. Le-li so
namreč odvisni tudi in predvsem od nas samih, vsakega po-
sameznika in njegovega odnosa do dela in enakega obraza
do svojih ali tujih ravnanj, do svoje in skupne stabilizacije.

Delavska »rdeča« naša občina je s svojo revotucionarno
zgodovino prcinnogoknu izpričala, da je prešla ie veliko
leije preizkušnje in daje sposobna biti enotna lako v družbe-
nopolitiauh koi gospodarskih akcijah.

/.aključki 9. kongresu 7.K Slovenije, ki smo vanje tudimi
vnesli del svojih pogledav in hotenj z različnih področij
družhenegti in gospodarskega iivljenja, so nam lahko kvali-*
letnu oporu zu nuduljevanje dela na trdno zgrajenih osnovah.

Gospodurske tež.ave, v katerih trenuino smo in ki vplivajo
tudi nti dniga dogajiinja, niso nepremosiljive, niso pa niti
preproste nili ne hitro rešljive. Njih korenine izvirajo iz vses-
plošne gospodarske recesije r svetu in iz nerešenih odnosov
nti kritičnih zuostriiev, dodatni njih delpaje posledica našega
obnašunja in mnogokrm ludi nespoštovanja dogovorjenih
norm in obveznosti.

Isireznitev je tu! Nu marsikaterem področju se uveljavlja
zuvestno, zakcijo, razumevanjem, marsikje pa bo potrebna
tudi pozitivna samoupravna prisilu ob vsesplošni družbeno-
polilicni podp ori.

Vsi mimreč vemo, ela rešiiev obstaja, tako kot je vedno ob-
siajala, doseči pa jo je mogoče le z boljšim in odgovornejšim
delom.
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